



SEVERNAV SHIPYARD

DROBETA TURNU SEVERIN



RAPORT CURENT

Data raportului: 06.10.2023

Denumirea entitatii emitente: SEVERNAV S.A.

Sediul social: Dr.Tr. Severin, Calea Timisoarei nr.204, jud. Mehedinti

Tel/fax: 0252/308000; 0252/314675

Codul unic de inregistrare RO 1606030

Nr.ordine in Registrul Comertului J/25/03/1990

Capital social subscris si varsat: 12.603.865 lei

Piata tranzactionare: AeRo

Evenimente importante de raportat: lansarea primei barje fluviale construita pentru C.N.F.R

Navrom

Astăzi, 6 octombrie 2023, **Şantierul Naval SEVERNAV din Drobeta Turnu Severin** a marcat un moment deosebit prin lansarea primei barje fluviale construita pentru o companie românească de prestigiu -

C.N.F.R. Navrom.

Şantierul Naval SEVERNAV aduce la cunoştinţa evenimentul oficial de inaugurare a primei barje (NVR001) din cadrul unui proiect de amploare, desfăşurat în strânsă colaborare cu C.N.F.R. Navrom. Acest proiect ambiţios are ca obiectiv modernizarea flotei de nave fluviale româneşti deţinuta de compania Navrom.

Compania Navrom se bucură de o poziţie de lider în sectorul transportului pe Dunăre din România, având o tradiţie bogată şi o experienţă îndelungată în furnizarea serviciilor de transport fluvial. Cu flota sa modernizată şi o echipă dedicată de profesionişti, Navrom se evidenţiază ca o companie ce oferă soluţii de transport eficiente şi durabile clienţilor săi.

Barja NVR001 reprezintă începutul unei relaţii de durată între Şantierul Naval SEVERNAV şi C.N.F.R. Navrom. Această construcţie va fi folosită pentru transportul cerealelor şi minereurilor, având o capacitate de 1.700 metri cubi şi dimensiunile de 77 metri lungime, 11 metri lăţime şi o înălţime de 2,8 metri. Acest tip de barjă reprezintă un proiect propriu al Şantierului Naval pe care intenţionăm să îl dezvoltăm în serie, atât pentru clienţii din România, cât şi pentru cei din străinătate.

Datorita echipei sale dedicate si profesioniste, **Şantierul Naval SEVERNAV** se află într-un proces continuu de dezvoltare, care conduce la o creştere semnificativă a capacităţii sale de producţie şi la extinderea portofoliului de proiecte si clienti.

**Director General,
Georgescu Constantin**